

Самая красивая Девочка с обложки идет в первый класс



ПЛАТЬЕ GUCCI, ТУФЛИ
DOLCE & GABBANA

В КОНЦЕ прошлого года британская газета The Daily Mail назвала шестилетнюю Настю Князеву «самой красивой девочкой мира». Насте исполнилось семь, и она готовится пойти в первый класс сразу трех школ — общеобразовательной, музыкальной и хореографической. А пока 1 сентября еще не наступило, в плотном Настинном графике — съемки для модных брендов и журналов, участие в клипах и кино, а также первые пробы в качестве телеведущей.

ПЛАЩ BURBERRY,
СВИТЕР RALPH
LAUREN, ЮБКА
IL GUFO, ТУФЛИ
И РЮКЗАК DOLCE &
GABBANA

